1.NP 2.NP
BYDLENIi BEROUN

4+kk B 13 ]

1.01 obyvaci pokoj + kk 35,62 m? _QO
800
1.02 schodiste 1,26 m? S 1.05
1.03 WC 1,89 m?
1.04 komora 327m* N  pl——
el
1.05 hal 4,55 m? 8 ‘
- o e 1.03 ||
2
1.06 chodba 2,99 m 1.06
1.04f |
2.01 loZnice 12,49 m? |
2.02 pokoj 10,13 m? |11 O
RN [
2.03 pokoj 9,83 m? o2 g/

' ’ L L /A i (W
2.04 koupelna 58m> 0’ M T
2.05 chodba 7,14 m?
celkova plocha domu 95,10 m? 1.01

podlahova plocha domu 95,50 m?

B
plocha pozemku 171,00 m? I—

celkova situace schéma domu

5m
I I

E Upozornéni: Obrazek piidorysu predstavuje dispoziéni feseni domu.
Zobrazeny nabytek a kuchyriskd linka nejsou soucdsti doddvky. Umisténi
zatizeni domu je pouze ilustrativni. Plochy jednotlivych mistnosti v
zobrazeném schématu se mohou mirné lisit.




